

Hades 2 очень хорошо стартовала в Steam и возглавила глобальный топ-10 всего через несколько минут после выхода

Hades 2 уже показывает отличные результаты в Steam, несмотря на то, что она вышла в ранний доступ несколько часов назад. Фактически, за несколько минут она поднялась в глобальном рейтинге платформы Valve, заняв первое место.

Данные одновременных игроков также отличные: максимальный пик, обнаруженный SteamDB, уже превысил 73 000 игроков – почти вдвое по сравнению с первой частью серии от Supergiant Games, которая в 2020 году остановилась на пике в 37 749 пользователей.